
  Acta N° 180 del 24 de octubre de 2015     1 de 7 
¡Actuaciones Responsables! 
 

Carrera 50 No. 52-63 PBX: 604 79 44 Ext. 1161 – 1162 -1164    Fax: 2750752 
Email: concejobello@gmail.comwww.concejodebello.gov.co 

Bello - Antioquia 

 

 
SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 180 
 

FECHA:       OCTUBRE 24 DE 2015 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales, por 
favor hacer uso de las curules para iniciar la sesión del día de hoy. 
 
Por favor señor Secretaria leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 8 y 10 minutos del día 24 de octubre  de 
2015 damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 
FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS  Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 
JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 
NABOR ALEXANDER CASTAÑO CANO    Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ     
GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  
NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 
ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2 INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Hacemos un receso de 10 minutos honorables concejales va a intervenir 
Honorable concejal bueno dejemos el receso para ahorita y continuamos con el 
orden del día  señor secretario. 
 
3 COMUNICACIONES 
 
No tengo comunicaciones señor presidente. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
¿Algún honorable concejal tiene comunicaciones?   
 
Continuemos  con el orden del día señor secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
No tengo comunicaciones señor presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
En varios. 
 
Honorable Concejal Luis Carlos Hernández. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS HERNADEZ 
GIRALDO 
 
Bueno un saludo para todos los corporados para la presidencia para la mesa 
directiva.  
 
No, la intervención mía es desearle mucha suerte a todos mis compañeros he, 
nosotros que estamos acá en esta corporación considero que la situación para los 
concejales no es fácil ósea hoy estamos en una competencia de 360 candidatos al 
concejo, desearle mucha suerte de parte mía a cada uno de ustedes, a los 
candidatos a León Fredy es candidato a la alcaldía pues no le puedo desear 
suerte, porque necesito que gane el alcalde que estoy apoyando, pero de verdad 
que  considero de parte de nuestro equipo a las personas que hay en este 
concejo, hemos manejado una campaña con mucha cordura con mucho respeto 
de parte de nosotros acá dentro de la corporación y de verdad que esta situación 
no ha sido fácil yo siempre he dicho que la campaña del consejo es la campaña 
más dura, porque estamos compitiendo con muchas personas que tienen todo el 
derecho de llegar acá  y de verdad todos muchachos darles muchas bendiciones a 
todos ustedes, que sea lo que Dios quiera que ojala el próximo Martes ojala la 
mayoría de nuevo repitiendo en estas curules y estamos seguro que vamos a 
seguir haciendo cosas importantes por nuestro municipio y por nuestra comunidad 
A Jean Lee que ya se nos va de todas maneras hay queda su candidato, y a todo 
su equipo, a Duván que no ha llegado pues que a Mauricio Mejía con todo su 
equipo, a Ernesto con su equipo con su hermano, a Daniela las muchachas que 
ojala a Estella que vuelvan a estar acá esperamos que de tantas mujeres que van 
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a aspirar este consejo vuelva a tener una buena cantidad participantes de la 
mujer, a Pacho y nuestro equipo que la cosa a estado hay difícil pero estamos 
seguros que con la ayuda de Dios estemos aquí todos. Muchas gracias Señor 
presidente.    
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
A usted honorable concejal  Luis Carlos Hernández por sus palabras, con la venia 
De los honorables concejales quiero intervenir para decir que me uno a sus 
palabras y que le agradezco de corazón usted es una persona uno por no decir  el 
que mas pero  uno de los más experimentados acá usted lleva 4 periodos, usted 
es una persona sabe bastante de esto y esas palabras suyas son muy bien 
recibidas Honorable concejal, lo mismo en nombre de la mesa directiva decir que  
independientemente de los Honorables concejales que vuelvan a lograr  obtener 
una curul o no el trato hasta que terminen estas sesiones de este periodo serán 
siempre trasparentes y serán siempre bien recibidos independientemente de cuál 
sea el resultado, he van haber concejales con la gracia de Dios van a volverá 
repetir de pronto otros no pero  aquí en el recinto de la democracia  no va a pasar 
nada porque el trato va ser normal y el curso de todas las acciones van a ser 
iguales, también les deseo muchos éxitos a todos los Honorables concejales y 
todos los que aspiran muchas gracias. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera 
Vicepresidente segundo bien pueda.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA VICEPRESIDENTE SEGUNDO 
 
Muchas gracias señor presidente buenos días a usted a mi compañero Basiliso 
Mosquera  y a los 19 compañeros, más que suerte yo quiero invitarlos a que 
hagamos las cosas mañana, hoy con mucho respeto con mucha altura con 
gallardía los que ganemos, los que perdamos  la política como en la vida yo no he 
podido creer en la suerte esto es de trabajo de constancia y la vida como en todos 
los campos nos premia o nos cobra, entonces mi invitación es para que con 
mucha  con mucha altura con mucho respeto salgamos cada una de nosotros a 
terminar la tarea que estamos haciendo y hemos hecho en este cuatreño 
simplemente nos falta el examen final que será mañana a las 4 de la tarde y como 
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en el colegio o en la universidad se dará el examen y veremos si lo pasamos, sí 
nos preparamos para él o no nos preparamos, entonces esto no es ala azar esto 
no es suerte por eso yo no quisiera ni les voy a decir mucha suerte muchachos 
porque es que no nos vamos a jugar una partida de parques que vamos a tirar los 
dados, o que vamos a barajar cartas haber quien, no,  esto ya esta jugado, esto es 
lo que ya cada uno tenemos en nuestra conciencia y en nuestro electores, los 
propios votantes, los propios no enemigos sino la gente que por aquí o por algún 
motivo nos acompañan pero ante todo que el martes vengamos todos los 19 con 
la cabeza en alto que si perdí  con claridad con honestidad y si gane vengo con 
respeto y a mirar a los compañeros a los ojos con el mismo respeto de haber 
ganado o de haber perdido y así lo hare con la frente en alto para darle la mano a 
los compañeros que repiten la curul y a los compañeros que nos tengamos que ir, 
eso es claro nadie absolutamente nadie puede decir ya gano porque hoy  nadie ha 
votado absolutamente por nadie yo no he votado por nadie ni por mí mismo, ni 
nadie ha votado por mi; mañana a las 8 de la mañana todos arrancamos con un 
voto que es de nosotros de ahí para allá es el trabajo, entonces compañeros los 
invito a que hagamos las cosas como se que las han hecho bien en este cuatreño 
muchas gracias señor  presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Hagamos un receso de 5 segundos ya que uno de los compañeros vienen en un 
trancón y no ha podido hacer presencia en el recinto, muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA VICEPRESIDENTE SEGUNDO 
 
Señor secretario continuemos por favor con el orden  del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor presidente permítame leer la asistencia de los concejales 
que faltaban Duván Alberto Bedoya García, Jean Lee Pavón Zapata, Nubia Estella 
Suarez Caro, Nicolás Martínez Jesús Ernesto Zapata Horrero, confirmo la 
asistencia de todos los concejales. 
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Está agotado señor el orden del día señor presidente. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA VICEPRESIDENTE SEGUNDO 
 
Agotado el orden del día levantamos la sesión  y citamos  para el próximo Martes 
8 de la mañana. Felicidades. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nicolás Alzate Maya   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  
Presidente   Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Luz Mary Torres Fonnegra 
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